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YCTHbLIN cYeT

70-62=8  ++++++ 4
57+4=61  +++++ &
6x2=12 ++++ [
55+15=70
2x8=16




3anava Ne 1.

B marasunH npuBe3nun 2 KOPooOKu
cyxodpyKTOB No 7 Kr B KaxXaou. CKonbKo
BCero KunorpamMmmoB CyXo(ppyKToB

Ara3vH?

n

KI
2 K. N0 7 Kr
? KIr |
7 x 2 =14 (kr) @)}H“l
OTBeT: BCcero 14 KMHOFpaMMOB?’J—-\_ \



3anava Ne 2.

B oaHou Ba3e 9 uBetkoB. CKONbLKO LBETKOB
B ABYX TaKMX e Ba3ax?

2B.NO9 L
? L.
9x2=18 (L.) _@7/

OTBeT: BCero 18 LBeTKOB. Y—A



3aMeHUTe YMHOXeHUe CNoXXeHnemM u
BbIYMCIIUTE 3Ha4YeHuUA
npoun3BeaeHUMN:

30x 2 =30+30 = 60
7x5=7+7+7+7+7 =35
10x4 =10+10+ 10+10 =40

A



Nnatcpiviic hkbdgpdl U
CTOPOHOU 2 CM U BbIYUCIIUTE

ero nepumMmeTp.
BCnoMHUM: P P

[NepumeTp (P) 3TO CymMmma Bcex CTOPOH
reomeTpuyeckoun ourypoil.

KBagpar 3To NpsAMOYrofibHUK, Y
KOTOPOro BCe CTOPOHbI PaBHBbI.
BbLIBOA: 4TOObLI HAUTU NepuMeTp

KBagpaTa, Hy>XHO ero CTOpPoHy (a)
YMHOXWTb Ha 4. ‘C)}

PopmMmyna HaxoXxXaeHuUs nepumeTpZ\’A
KBagparta:




Nnatcpiviic hkbdgpdl U
CTOPOHOMU 2 CM U BbIYUCIIUTE
ero nepumeTp.

Pw=ax4
P=2x4=8(CM)
OtBeT: P=8cm




HnanaunTte 3HaYeHus
BbIDa)XeHUW

2 BapuaHT:
4l 3x2= 6 24 +29= 53
P2 2x5=10 77 — 56=21
8x2=16 6x2=12

1x7=7 2x4= §



CpaBHUTe BblpaXXeHUS:

15x3 =15+ 15 +15

7x0=.0x12
12x6 < 22 x6
2X7=.7X2

Sk



PewunTte ypaBHeHUA U coenanTe

NPOBEPKY:
12+371  (X)—32=17
X=7112 X=17+32
X=239 X=49
12 + 59 =12 49 - 32 =17
12 =12 17 =17
~ ) k



[lomallHee 3aa4aHue:
1. NoBTOPUTHL TAONULYY CNOXEHUA U BbIYNTAHUA B
npenenax 20.
2. [ToBTOPUTL TAONMLYY YMHOXEHUSA HA 2.
3. PelwunTb gpyrov BapuaHT npmmepos (cnang Ne
8).
4. ['loBTOPUTL anropuTM peLlueHns ypaBHEHU.

BCNOMHUTBL, YTO Takoe YacTb U Lienoe 1 Kak nx
HaWTU B ypaBHEHUW.

5. MoBTOPUTL OPMYIY HaXOXOEHNS ne@%@ma
NPSMOYTOrbHMKa 1 KBagpaTa. Y

6. [loBTOpUTL, KakK peLuaroTcs NPoCThblie 3a4aumn Ha



Xenarw ygaumn
Ha KOHTPOJibHOU paboTe!




